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329 ESTUDANTES

PERFIL DO
ALUNO SOUL 



REGIÕES DO PAÍS 



8,2%

4,6%

5,5%
0,6%



GÊNERO
Jovens de SP, RJ, MG, ES, BA, CE

Masculino 

26,4% 
Feminino

73,3%73,3%
Não-binário

0,3%



BRANCOS 

42%

PRETOS E PARDOS 

57,2%57,2%

AMARELOS 

0,6%

NOSSOS JOVENS SE
AUTO-DECLARAM... 



RENDA FAMILIAR PER CAPITA



Até 1 salário
mínimo por mês

68%68%

De 1 até 1 salário
mínimo e meio 

32%



ENSINO MÉDIO INCOMPLETO

1%

ENSINO MÉDIO COMPLETO

29%

SUPERIOR INCOMPLETO 

58%58%

SUPERIOR COMPLETO

12%ES
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FEZ/FAZ FACULDADE PÚBLICA

54%54%
FEZ/FAZ PROUNI

28%
PAGA/PAGOU OS ESTUDOS

15,6%
FEZ/FAZ FIES 

2,4%



www.soulbilingue.com


